



Ata n.º 28 de 7 de Dezembro de 2017

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TORRE DE MONCORVO
REALIZADA NO DIA SETE DE DEZEMBRO
DE DOIS MIL E DEZASSETE

----- Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezassete nesta Vila de Torre de Moncorvo e Edifício dos Paços do Concelho, reuniu ordinariamente a Câmara Municipal de Torre de Moncorvo, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Presidente, Nuno Jorge Rodrigues Gonçalves, com a presença dos senhores vereadores: Victor Manuel da Silva Moreira, Maria da Piedade Leonardo Teixeira Calheiros e Meneses, Maria de Lurdes Mano Pontes, Porfírio André Nunes Evangelista e comigo Manuel Fernando Camisa, Chefe da Unidade Orgânica Administrativa Geral, que a secretariou. -----

----- **ABERTURA DA REUNIÃO:** O Sr. Presidente da Câmara declarou aberta a reunião eram 09:50 horas, iniciando-se a mesma de acordo com a ordem do dia previamente elaborada e distribuída.-----

----- **PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:** -----

-----O Sr. Presidente referiu que a intervenção efetuada por António Alves Costa na reunião de câmara realizada no dia 2.06.2017 não se referia à questão do pagamento das taxas, mas sim, de uma forma mais abrangente à obtenção de documentos que são solicitados ao Município. -----

-----Regulamento de Exposição e Concurso de Presépios:-----

-----A Sr.^a Vereadora Piedade Meneses distribuiu uma proposta do Regulamento em epígrafe. -----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, aprovar com as alterações introduzidas e agendar novamente para a próxima reunião.** -----

-----O Sr.º Presidente da Câmara distribuiu a proposta das Grandes Opções do Plano e Orçamento para 2018, bem como do Mapa de Pessoal para o ano de 2018



Ata n.º 28 de 7 de Dezembro de 2017

e propôs ao Executivo, reunirem extraordinariamente no dia 15 de dezembro, com início às 10:30 horas, para discussão e votação daqueles documentos, assim como, o adiamento da reunião ordinária prevista para o dia 22 de dezembro, para o dia 28 de dezembro de 2017 com início às 9:30 horas. -----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, concordar com a proposta.** -----

-----A Sr.ª Vereadora Maria de Lurdes Mano Pontes questionou o Executivo sobre:-

-----O Concurso Interno para a prestação de serviços de apoio ao Cineteatro e quais os trabalhos realizados na Casa da Roda.-----

----- Quanto à 1.ª questão, o Sr.º Presidente da Câmara prestou esclarecimentos, quanto à 2.ª questão ficou de ver o processo. -----

-----Deu também conhecimento dos seguintes convites:-----

-----Câmara Municipal de Miranda do Douro: Mercado Rural Mirandês – Feira Agroalimentar, a realizar nos dias 9 e 10 de Dezembro de 2017;-----

-----Diputación de Salamanca: VII Feria Ecoraya, a realizar nos dias 9 e 10 de Dezembro de 2017;-----

-----Associação Sócio Cultural de Peredo dos Castelhanos: Almoço de Natal, a realizar no dia 17 de Dezembro de 2017, pelas 12:30 horas, no “Lar António César”.-

----- **PERÍODO DA ORDEM DO DIA:** -----

----- **APROVAÇÃO DE ATAS:** Foi presente para aprovação a ata número 26 da reunião realizada no dia 10 de novembro de 2017, a qual foi previamente distribuída aos membros do Executivo. -----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, adiar para a próxima reunião.** -----

----- **GABINETE DE APOIO À PRESIDÊNCIA:** -----

-----ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA DOS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE MONCORVO – ENVIO DE PLANO DE ATIVIDADES 2018 DA EQUIPA DE INTERVENÇÃO PERMANENTE:-----

-----Foi presente o ofício com a ref.ª n.º 862/2017 datado de 29.11.2017 da Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Moncorvo, que anexou o Plano de Atividades da Equipa de Intervenção Permanente para o ano de 2018. ----



Handwritten signature

Ata n.º 28 de 7 de Dezembro de 2017

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, tomar conhecimento. -----

-----GABINETE MUNICIPAL VETERINÁRIA – CONTROLOS OFICIAIS:-----

-----Foram presentes as informações n.ºs 3143/2017 e 3125/2017 sobre os controlos oficiais efetuados aos estabelecimentos: Talho Barreira; Talho Carlitos; Talho Moncorvense; Talho Minimercado Monteiro e Peixaria Central e os ofícios a enviar aos proprietários dos mesmos.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, tomar conhecimento e notificar os proprietários. -----

-----GABINETE DE INFORMÁTICA, COMUNICAÇÃO E MULTIMÉDIA – PROPOSTA DO JORNAL NORDESTE E DO MENSAGEIRO DE BRAGANÇA – MENSAGEM DE NATAL 2017:-----

-----Foram presentes as informações n.ºs 3306/2017 e 3347/2017 do Jornal Nordeste e do Mensageiro de Bragança, respetivamente, relativamente às propostas de divulgação da Mensagem de Natal.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, aprovar a divulgação nos Jornais Nordeste e Mensageiro de Bragança, e verificar os custos da divulgação na revista Raízes. -----

----- GABINETE DE APOIO AOS VEREADORES:-----

----- VICE - PRESIDENTE:-----

-----SERVIÇO DE ÁGUAS – EXPOSIÇÃO DA REQUERENTE FÁTIMA LIMA – GERENTE DA EMPRESA “ESTIRPE D’HONRA, LDA.” – CONSUMO EXCESSIVO DE ÁGUA EM VIRTUDE DE UM INCÊNDIO NA CARDANHA:-----

-----Foi presente a informação n.º 020/2017 que anexou o pedido da gerente da empresa “Estirpe D’Honra, Lda.” sobre o consumo excessivo de água, referente ao mês de julho, no qual refere que o mesmo resultou de permitir aos Bombeiros Voluntários para utilizarem a água no combate ao incêndio que ocorreu na freguesia, conforme declaração anexa da Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Torre de Moncorvo. -----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, adiar para a próxima reunião. -----

----- VEREADORA PIEDADE MENESES:-----



Ata n.º 28 de 7 de Dezembro de 2017

-----CALENDÁRIO DAS FEIRAS PARA O ANO DE 2018:-----

-----Foi presente o calendário das feiras mensais para o ano de 2018 em Torre de Moncorvo.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, aprovar e divulgar.**-----

-----UNIÃO DE FREGUESIAS DE ADEGANHA E CARDANHA - LIMPEZA DE VAZADOURO:-----

-----Foi presente o ofício n.º 72 datado de 12.11.2017 da União de Freguesias de Adeganha Cardanha a solicitar a limpeza de um vazadouro à margem do caminho situado entre o cruzamento da Adeganha e aldeia de Adeganha, uma vez que se encontra repleto de lixo.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, proceder ao levantamento de todas as situações existentes no Concelho.**-----

-----UNIDADE ORGÂNICA ADMINISTRATIVA GERAL:-----

-----BAR "BOM AMIGO" - TORRE DE MONCORVO - LICENÇA ESPECIAL DE RUÍDO - RATIFICAÇÃO DE DESPACHO.-----

-----Foi presente o requerimento do Bar "Bom Amigo", em Torre de Moncorvo, a solicitar licença especial de ruído para o dia 8 de dezembro de 2017 das 20h00 até à 01h00 do dia 9 de dezembro de 2017.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, ratificar e comunicar ao Destacamento e Posto da Guarda Nacional Republicana.**-----

-----SÍLVIA MARIA ARAÚJO PÓVOA DOS SANTOS - LARINHO - LICENÇA DE TÁXIS - SUBSTITUIÇÃO DE VEÍCULO.-----

-----Foi presente um requerimento da Munícipe Sílvia Maria Araújo Póvoa dos Santos, residente na Freguesia de Larinho, a solicitar o averbamento na licença de táxi n.º 01/2003 do novo veículo de marca Skoda com a matrícula 64-TV-03, em substituição do anterior veículo de marca Toyota, com a matrícula 86-NJ-34.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----

-----"PERES & LOPES, LDA." - CARVIÇAIS - LICENÇA DE TÁXI -



Ata n.º 28 de 7 de Dezembro de 2017

TRANSMISSÃO.-----

-----Foi presente um requerimento do gerente da sociedade "Peres & Lopes, Lda." com sede na Freguesia de Carviçais, a solicitar a transmissão da licença de táxi n.º 19/2003 emitida em 31.09.09 em nome de "Peres & Lopes, Lda" para o nome de Tânia Filipa Santos Rodrigues, residente na Freguesia de Carviçais, NIF 243334125 e titular do Cartão do Cidadão n.º 13389512, válido até 16.06.2020. -----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.** -----

----- CÂMARA MUNICIPAL DE ALFÂNDEGA DA FÉ - AUTORIZAÇÃO - IX RAID SAMBADE AVENTURA.-----

-----Foi presente um email datado de 27.11.2017 da Câmara Municipal de Alfândega da Fé, a solicitar autorização para colocação de tarjas publicitárias relativas ao IX Raid Sambade Aventura, que vai ter lugar no dia 17 de dezembro de 2017. -----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar, devendo a publicidade ser retirada no final do evento.** ---

----- COMISSÃO FABRIQUEIRA DA ADEGANHA - CONSTRUÇÃO DO MURO NA ALDEIA DE ADEGANHA.-----

-----Foi presente a informação n.º 872/2017 relativamente ao assunto em epígrafe.-

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar a transferência.** -----

-----LEGISLAÇÃO.-----

-----Foi presente a legislação a seguir mencionada:-----

-----Portaria n.º 360/2017, de 22.11: Agricultura, Florestas e Desenvolvimento Rural - Estabelece as condições de exercício da pesca nas águas interiores, definindo as espécies cuja pesca lúdica, desportiva e profissional é permitida, quais as espécies que são de devolução obrigatória e devolução proibida, quais os períodos de pesca autorizados para cada espécie e respetivas dimensões de captura, quais as espécies suscetíveis de serem autorizadas na realização de largadas e bem assim as espécies aquícolas consideradas de relevante importância. -----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, tomar conhecimento.** -----



Ata n.º 28 de 7 de Dezembro de 2017

-----EMPRÉSTIMO A CURTO PRAZO- 2018 - RATIFICAÇÃO.-----

-----Foi presente a informação n.º 3307/2017 sobre a necessidade de a Câmara Municipal proceder à contratação de um empréstimo de curto prazo no montante de 500.000,00€ em regime de conta corrente para fazer face às necessidades de Tesouraria. -----

----- **A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, solicitar autorização à Assembleia Municipal para contratação de um empréstimo de curto prazo para vigorar durante a vigência do orçamento para 2018, até ao montante de 500.000,00€ ao Banco BPI, S.A, com a taxa variável associada a Euribor a 6 meses, se positiva, acrescida de um spread de 0,44%, com o pagamento de juros trimestral e postecipadamente; aprovar as cláusulas contratuais, nos termos da alínea ccc) do n.º 1 do artigo 33.º da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, conforme estabelece a alínea f) do n.º 1 do artigo 25.º da citada Lei.** -----

-----GRANDES OPÇÕES DO PLANO E ORÇAMENTO MUNICIPAL PARA 2018 E MAPA DE PESSOAL.-----

-----Foram presentes e distribuídos aos membros do Executivo os documentos relativos ao assunto em epígrafe. -----

-----RESTAURANTE "DOM CORVO" - TORRE DE MONCORVO – LICENÇA ESPECIAL DE RUÍDO.-----

-----Foi presente o requerimento do proprietário do restaurante "Dom Corvo", em Torre de Moncorvo, a solicitar licença especial de ruído para o dia 8 de dezembro de 2017 das 19h00 até às 02h00 do dia 9 de dezembro de 2017.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar e comunicar ao Destacamento e Posto da Guarda Nacional Republicana.** -----

-----UNIDADE ORGÂNICA OBRAS E SERVIÇOS URBANOS:-----

-----PAGAMENTO DE INDEMNIZAÇÃO -APÓLICE N.º 3401683265 – PREJUÍZOS CAUSADOS NA RUA DR. MARGARIDO:-----

-----Foi presente a informação n.º 3184/2017 a comunicar que a Seguradora pagou em duplicado os prejuízos causados na Rua Dr. Margarido, e propõe a restituição à companhia de 750,00€. -----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros** -----



Handwritten signature or initials.

Ata n.º 28 de 7 de Dezembro de 2017

presentes, autorizar a restituição. -----

-----DESENVOLVIMENTO E ESPECIFICAÇÕES DO PLANO DE SEGURANÇA E SAÚDE E PLANO DE PREVENÇÃO E GESTÃO DE RESÍDUOS DE CONSTRUÇÃO E DEMOLIÇÃO - EMPREITADA DE REQUALIFICAÇÃO DE TRATAMENTO DE ÁGUAS RESIDUAIS- FECHO DO SUBSISTEMA DA HORTA DA VILARIÇA:-----

-----Foi presente a informação n.º 3233/2017 que anexou os seguintes documentos: Desenvolvimento e Especificações do Plano de Segurança e Saúde (DEPSS) e do Plano de Prevenção de Gestão de Resíduos (PPGR), da empreitada - Requalificação de Tratamento de Águas Residuais - Fecho do Subsistema da Horta da Vilariça.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, concordar com a informação. -----

-----TERRENOS PERTENCENTES AO SR.º MANUEL JOAQUIM PINTO - ETAR DA FOZ DO SABOR E FOSSA SÉPTICA DAS CABANAS DE BAIXO:-----

-----Foi presente a informação n.º 0251/2017 sobre o valor dos prédios a adquirir ao Sr. Manuel Joaquim Pinto, onde estão localizadas a ETAR da Foz do Sabor e a Fosse Séptica das Cabanas de Baixo, parcela n.º 1, artigo 1437 Arv., pelo valor de 30.000,00€ e o artigo 1467 Arv., pelo valor de 40.000,00€, inscritos na matriz predial rústica da freguesia de Cabeça Boa. -----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, adquirir os terrenos pelos valores referidos e dar poderes ao Sr. Presidente da Câmara para negociar a forma de pagamento. -----

-----UNIDADE ORGÂNICA OBRAS E SERVIÇOS URBANOS – OBRAS PARTICULARES:-----

-----DIREÇÃO REGIONAL DA CULTURA DO NORTE - PEDIDO DE ESCLARECIMENTO SOBRE A OBRA EM CURSO EM EDIFÍCIO NA PRAÇA FRANCISCO MEIRELES - TORRE DE MONCORVO:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 647/2017/S.O.Particulares e o Processo n.º 336/2017, disponibilizados a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido



Ata n.º 28 de 7 de Dezembro de 2017

para todos os efeitos legais.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, concordar com a informação.** -----

-----JOANA CRISTINA PIRES CASALINHO - FONTE DO PRADO - CARVIÇAIS - PEDIDO DE CERTIDÃO EM COMO O EDIFÍCIO COM O ARTIGO 1616, FOI CONSTRUÍDO ANTES DE 7 DE AGOSTO DE 1951:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 697/2017/S.O.Particulares e o Processo n.º 339/2017, disponibilizados a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, emitir a certidão.** -----

-----AVELINO GONÇALVES TEIXEIRA- LUGAR DE GANDAREM - CABANAS DE BAIXO - PEDIDO DE AVERBAMENTO AO ALVARÁ DE LICENÇA DE UTILIZAÇÃO N.º 27/2015:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 723/2017/S.O.Particulares e o Processo n.º 113/2017, disponibilizados a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, concordar com a informação procedendo de acordo com o parecer Jurídico.**-----

-----PEDRO MIGUEL TELHEIRO DE ALMEIDA AZEREDO ALVES - RUA DOS SAPATEIROS, N.º 25- TORRE DE MONCORVO - PEDIDO DE COLOCAÇÃO DE P LACA/RECLAMO LUMINOSO:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 703/2017/S.O.Particulares e o Processo n.º 304/2017, disponibilizados a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, proceder de acordo com a informação.** -----

-----CARLA PATRÍCIA FAUSTINO MARCOS - RUA DO CABO, N.0 54 -TORRE



Ata n.º 28 de 7 de Dezembro de 2017

DE MONCORVO - PEDIDO DE COLOCAÇÃO DE RECLAMO LUMINOSO:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 699/2017/S.O.Particulares e o Processo n.º 229/2017, disponibilizados a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, proceder de acordo com a informação.**-----

-----*O Sr. Vereador da Oposição, Porfírio André Nunes Evangelista, declarou-se impedido no assunto seguinte.*-----

-----SUSANA ALEXANDRA LOPES DA SILVA- RUA DR. MARGARIDO - TORRE DE MONCORVO - PEDIDO DE APROVAÇÃO DOS PROJETOS DE ESPECIALIDADES REFERENTES À OBRA DE REABILITAÇÃO E CONSERVAÇÃO DE UM EDIFÍCIO DESTINADO A TURISMO EM ESPAÇO RURAL - CASA DE CAMPO:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 678/2017/S.O.Particulares e o Processo n.º 25/2017, disponibilizados a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros, aprovar o projeto de arquitetura de forma definitiva. Aprovar os projetos de especialidades e licenciamento da obra bem como a alteração da estimativa orçamental. Deverão os Serviços solicitar os elementos necessários para a emissão do Alvará de Obras de Edificação e cobrar a Taxa Municipal de Urbanização no montante de 675,60€. Notificar a requerente das alíneas a) e b) do ponto n.º 9 da informação.**-----

-----MARIA PALMIRA NOGUEIRA- RUA DAS AMOREIRAS- CABANAS DE CIMA - PEDIDO DE PRORROGAÇÃO DO PRAZO PARA ENTREGA DOS ELEMENTOS SOLICITADOS REFERENTES AO PEDIDO DE APROVAÇÃO DO PROJETO DE ARQUITETURA DE RECONSTRUÇÃO DE UM EDIFÍCIO DESTINADO A GARAGEM:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 720/2017/S.O.Particulares e o Processo n.º



Ata n.º 28 de 7 de Dezembro de 2017

192/2017, disponibilizados a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, concordar com a informação. -----

-----OLINDA LÚCIA DE DEUS - RUA DA PRAÇA - MÓS - PEDIDO DE APROVAÇÃO DO PROJETO DE ARQUITETURA REFERENTE À OBRA DE RECONSTRUÇÃO E AMPLIAÇÃO DE UM EDIFÍCIO DESTINADO A ARRUMOS:-

-----Foi presente o requerimento n.º 700/2017/S.O.Particulares e o Processo n.º 274/2017, disponibilizados a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, proceder à não aprovação do projeto de arquitetura e notificar a requerente dos pontos n.ºs 3 e 4 da informação, devendo ser remetida cópia do parecer emitido pela Direção Regional de Cultura do Norte. -----

-----ADÉRITO DOS SANTOS VINAGRE- LUGAR DA RODEIRA - SEQUEIROS - PEDIDO DE APROVAÇÃO DO PROJETO DE ARQUITETURA REFERENTE À OBRA DE CONSTRUÇÃO DE UM EDIFÍCIO DESTINADO A HABITAÇÃO:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 716/2017/S.O.Particulares e o Processo n.º 306/2017, disponibilizados a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, aprovar o projeto de arquitetura de forma condicionada ao parecer emitido pela Direção Regional de Cultura do Norte, devendo ser remetida cópia do mesmo ao requerente e notificá-lo dos pontos n.ºs 6 a 9 da informação.-----

-----MARIA DA CONCEIÇÃO MOTA MENINO - RUA DA IGREJA, N.º 17 - CARVIÇAIS - PEDIDO DE APROVAÇÃO DO PROJETO DE ARQUITETURA REFERENTE À OBRA DE RECONSTRUÇÃO DE UM EDIFÍCIO DESTINADO A HABITAÇÃO BIFAMILIAR:-----



Handwritten signature

Ata n.º 28 de 7 de Dezembro de 2017

-----Foi presente o requerimento n.º 685/2017/S.O.Particulares e o Processo n.º 363/2017, disponibilizados a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, aprovar o projeto de arquitetura de forma condicionada ao ponto n.º 3 da informação e notificar a requerente dos pontos n.ºs 7, 8 e 9 da informação.**-----

-----DOUROCAÇA, LDA. - QUINTA DA BOAVISTA - MÓS - PEDIDO DE CERTIDÃO EM COMO OS EDIFÍCIOS COM OS ARTIGOS 394 E 395 FORAM CONSTRUÍDOS ANTES DE 7 DE AGOSTO DE 1951:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 680/2017/S.O.Particulares, disponibilizado a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, agendar para a próxima reunião com a junção da fotografia.**-----

-----MARIA DE FÁTIMA MADALENO TABORDA- RUA DA FONTE DO PRADO-CARVIÇAIS - PEDIDO DE CERTIDÃO EM COMO O EDIFÍCIO COM O ARTIGO 864, FOI CONSTRUÍDO ANTES DE 7 DE AGOSTO DE 1951:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 652/2017/S.O.Particulares, disponibilizado a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, emitir a certidão.**-----

-----*A Sr.ª Vereadora Piedade Meneses, declarou-se impedida no assunto seguinte.*-----

-----AZEITEDOURO, S.A - ZONA INDUSTRIAL - LARINHO - PEDIDO DE AUTORIZAÇÃO PARA INSTALAÇÃO DE UM SILO METÁLICO:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 634/2017/S.O.Particulares, disponibilizado a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa



Ata n.º 28 de 7 de Dezembro de 2017

ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros, concordar com a informação. -----

-----PEDRO CÉSAR LEONARDO ALVES - RUA DA CRUZ, N.º 87 - SÃO SALVADOR-PEDIDO DE DECLARAÇÃO DE EDIFÍCIO EM RUÍNAS NA RUA DO MEIO - LARINHO:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 729/2017/S.O.Particulares, disponibilizado a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, emitir a certidão. -----

----- DIVISÃO EDUCAÇÃO SOCIAL CULTURA:-----

-----TRANSPORTES ESCOLARES - ENSINO SECUNDÁRIO:-----

-----Foi presente uma informação sobre os encargos com os transportes escolares do presente ano, de 2018: com os alunos do ensino secundário estimam-se em 14.476,64€, sendo suportado pelo Município o valor de 7.238,32€ e igual valor pelos alunos. No entanto, já foram atribuídas isenções a 11 alunos, irão diminuir os encargos dos alunos em cerca de 1.898,04€, os quais serão acrescidos aos encargos a suportar pelo Município. Assim estima-se que o valor a suportar pelo Município seja de 9.136,36€ e o dos alunos no valor de 5.340,28€.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, concordar com a informação. -----

-----AUXÍLIOS ECONÓMICOS - PEDIDO DE SUBSIDIO PARA MATERIAL ESCOLAR PARA A ALUNA MARIA INÊS RODRIGUES PIRES: -----

-----Foi presente a informação n.º 3221 sobre o pedido de subsídio para aquisição de material escolar, da encarregada de educação da aluna Maria Inês Rodrigues Pires, a frequentar o 3.º ano. A aluna integra o 2.º escalão da Segurança Social.---

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros



Ata n.º 28 de 7 de Dezembro de 2017

presentes, autorizar. -----

-----RELATÓRIO MENSAL DO SERVIÇO DE AÇÃO SOCIAL, HABITAÇÃO E CANTINAS - MÊS DE OUTUBRO DE 2017: -----

-----Foi presente o relatório relativo ao mês de outubro de 2017 do Serviço de Ação Social, Habitação e Cantinas.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, tomar conhecimento.** -----

----- **INTERVENÇÃO DO PÚBLICO:**-----

-----Terminada a Ordem de Trabalhos e havendo público, o Sr.º Presidente da Câmara perguntou se pretendiam fazer alguma intervenção. -----

-----O Sr.º António Alves Costa questionou o executivo sobre: a recolha dos toldes dos parques de estacionamento; se havia alguma diligência feita sobre a questão, por ele levantada, quanto à construção de uma rotunda no acesso a Torre de Moncorvo; a construção no passeio em frente ao Cineteatro e sobre a falta de equipamento de segurança dos trabalhadores da Câmara Municipal.-----

-----O Sr. Vice-Presidente informou que os toldes são retirados na época de inverno e primavera para evitar que sejam vandalizados durante esse período. ----

-----Relativamente à construção de uma rotunda de acesso a Torre de Moncorvo, o Sr.º Presidente informou que aguarda uma reunião com os responsáveis pelas Infraestruturas Rodoviárias na Região. -----

-----A Sr.ª Vereadora Piedade Meneses informou que a construção no passeio em frente ao Cineteatro está integrada num projeto de arte urbana que a EDP está a promover. O impasse tem a ver com o autor do projeto. -----

-----Quanto ao equipamento de segurança dos trabalhadores, o Sr.º Vice - Presidente informou que foi uma medida que este Executivo tomou logo que iniciou funções, ao ter disponibilizado para todos os trabalhadores o equipamento necessário que cumprisse todos os requisitos de segurança, mas tem sido difícil incutir aos trabalhadores a necessidade de utilização desse equipamento. -----

-----O Sr. Presidente deu por encerrada a reunião, quando eram 12h00m.-----

-----Esta ata é composta por **14 páginas**, numeradas de 1 a 14. -----

----- A Câmara Municipal deliberou por unanimidade, aprovar esta ata em minuta nos termos e para efeitos consignados nos números 3 do artigo 57 .º da do Anexo



TORRE
MONCORVO
câmara municipal

Ata n.º 28 de 7 de Dezembro de 2017

1 da Lei n.º 75/2013, de 12 de Setembro, que vai ser assinada pelo Sr. Presidente da Câmara Municipal, Nuno Jorge Rodrigues Gonçalves e pelo Chefe da Unidade Orgânica Administrativa Geral, Manuel Fernando Camisa. -----

O Presidente da Câmara,

O Chefe da UOAGeral,